



MINISTERUL EDUCAȚIEI

INSPECTORATUL

Nr. 2648/12.03.2024

NR. DE INTRARE

COMPARTIMENT

TERMEN DE P

SEMĂTURA

Către: INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI
 În atenția: *inspectorului școlar general și a
 matematică/fizică/chimie/biologie/geografie/TIC*

Precizări

privind organizarea și desfășurarea etapei județene a Olimpiadei Naționale Creativitate Științifică (ONCS), constituirea loturilor județene/sectoarelor municipiului București, și transmiterea bazelor de date privind elevii și profesorii însoțitori pentru etapa națională a ONCS, cuprinsă în lista Olimpiadelor școlare, anexă la OME nr. 3469/29.01.2024

Etapa județeană a ONCS se organizează și se desfășoară în perioada aprilie-mai 2024, nu mai târziu de data de 13 mai 2024.

La nivelul fiecărui inspectorat școlar:

- ✓ Este desemnată o persoană responsabilă pentru coordonarea etapelor premergătoare etapei naționale a ONCS. Se recomandă ca persoana desemnată ca responsabil să fie un inspector școlar pentru disciplina matematică / fizică / chimie / biologie / geografie / TIC.
- ✓ Este creată o adresă de e-mail pentru corespondență de forma: **Inițiale judet_ONCS@.....**
 După finalizarea etapei județene/ a sectoarelor municipiului București a ONCS, în baza prevederilor cuprinse în Regulamentul Specific al ONCS nr. 24858/31.01.2024, numit în continuare RS-ONCS, în vederea constituirii loturilor județene:
 - ✓ coordonatorul fiecărei echipe de proiect selectată pentru a participa la etapa națională va transmite la adresa de email: oncs@usv.ro, informațiile solicitate, conform Anexei nr. 1, la prezenta adresă;

Termen: cel târziu în data de 15 mai 2024,

- ✓ persoana desemnată ca responsabil la nivelul inspectoratului școlar, are obligația de a transmite la ME, în atenția inspectorului/consilierului/expertului cu atribuții în coordonarea competiției, precum și către inspectoratul școlar județean organizator al etapei naționale, informațiile solicitate, conform Anexei 2, la prezenta adresă. Informațiile solicitate vor fi completate cu diacritice, fără majuscule și se vor încărca în format EXCEL editabil și scanat, cu semnătura inspectorului școlar general și a inspectorului școlar responsabil, la adresa <https://shorturl.at/cmoFL> în dosarul **loturi naționale 2024**. Fișierele vor fi salvate astfel: **Inițiale judet_lot_ONCS_2024** (Ex. **VN_lot_ONCS_2024**).
- ✓ Împreună cu datele privind loturile județelor/a municipiului București, se vor transmite și informațiile referitoare la profesorii însoțitori ai loturilor județene/a municipiului București, care vor fi completate conform modelului prevăzut în Anexa nr. 2 și vor constitui pagină distinctă a fișierului EXCEL, denumită **însoțitori**.

Termen: cel târziu în data de 15 mai 2024.

La nivelul Inspectoratului școlar județean organizator al etapei naționale a ONCS se va elabora o procedură operațională pentru organizarea și desfășurarea etapei naționale a ONCS.

La prezenta adresă sunt atașate:



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

Tabelul nr.1 - Datele de contact pentru comunicarea operativă și transmiterea bazelor de date către ME/Inspectoratele școlare ale județelor organizatoare
Anexa nr. 1 - Fișă de înscriere a proiectului, anexă la RS-ONCS.

Anexa nr. 2 - Lotul județean/al sectorului municipiului București participant la etapa națională a ONCS.

Anexa nr 3

- *Declarație de participare* la etapa națională a ONCS și tipul participării (deplasare și cazare cu lotul județului/sectorului/separat de lot)
- *Declarație pe proprie răspundere* a cadrelor didactice însoțitoare a loturilor județene/sectoarelor municipiului București
- *Declarație de renunțare*, din motive obiective, la calificarea de calificat la etapa națională a ONCS.

Pentru buna organizare și desfășurare a etapei județene a ONCS, Anexa nr. 4, cuprinde o scurtă **Informare privind organizarea și desfășurarea a acestei etapei.**
Informații puteți găsi pe site-ul olimpiadei la adresa: <https://oncs.usv.ro/editia-2024/>.

DIRECTOR GENERAL,
Mihaela Tereș

DIRECTOR

ȘEF SERV
MAN Fel

a Ana